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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 3 maart 2009 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Liesbeth Van der Auwera tot de 
minister van Pensioenen en Maatschappelijke 
Integratie over "het pensioen van weduwen van 
sommige piloten" (nr. 268).

Motions déposées le 3 mars 2009 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
Mme Liesbeth Van der Auwera à la ministre des 
Pensions et de l'Intégration sociale sur "la pension 
perçue par les veuves de certains pilotes" (n° 268).

1. Motie van aanbeveling (10.18 uur) 1. Motion de recommandation (10.18 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Liesbeth Van 
der Auwera

en het antwoord van de minister van Pensioenen en 
Maatschappelijke Integratie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Liesbeth Van 
der Auwera

et la réponse de la ministre des Pensions et de 
l’Intégration sociale

vraagt de regering demande au gouvernement
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- onverwijld werk te maken van het overlevingspen-
sioen van weduwen van luchtmachtpiloten die 
onvrijwillig op pensioen zijn gesteld;

- de discriminaties voor  deze weduwen op te heffen.

- de s’atteler sans délai à la question de la pension de 
survie perçue par les veuves de pilotes de la Force 
aérienne contraints de prendre leur pension;

- de supprimer les discriminations subies par ces 
veuves.

Liesbeth VAN der AUWERA (CD&V)
Roel DESEYN (CD&V)

2. Eenvoudige motie (10.19 uur) 2. Motion pure et simple (10.19 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Liesbeth Van 
der Auwera

en het antwoord van de minister van Pensioenen en 
Maatschappelijke Integratie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Liesbeth Van 
der Auwera

et la réponse de la ministre des Pensions et de 
l’Intégration sociale

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Florence REUTER (MR)
Maggie DE BLOCK (Open Vld)


